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ESCREVA AQUI O TÍTULO DO TRABALHO, QUE DEVE SER CLARO E CONCISO, REFLETINDO SEU CONTEÚDO. 
TIMES NEW ROMAN, 14, MAIÚSCULA, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES
[bookmark: _heading=h.gjdgxs](Pular 1 linha para o nome de autores)

Nome Do Autor Principal1(GR); Nome Do Coautor1(GR); Nome Do Coautor1(GR); ... Nome Do Coorientador2(CO); Nome do Orientador1(O)
(Times New Roman, fonte 12, normal, espaço simples, centralizado)
(Pular 1 linha para instituições)

1 Departamento de Alimentos e Nutrição, Universidade Federal de Santa Maria;
2 Departamento de Saúde Coletiva, Universidade Federal de Santa Maria.
Times New Roman, 12, itálico, centralizado
(Pular 1 linha para indicar a área de concentração)
Área de concentração: Nutrição em Saúde Pública OU Nutrição Clínica OU Alimentos e Nutrição (definir um área principal e apagar as demais)

(Pular 1 linha para iniciar o texto)
	Escreva o texto em um único parágrafo em Times New Roman, 12, normal, justificado, iniciando com parágrafo de 1,25cm. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. 

(Pular 1 linha para palavras-chave)
Palavras-chave: Palavra-chave 1; Palavra-chave 2; Palavra-chave-3. (Times New Roman, fonte 12, normal, espaço simples, justificado). Utilizar Descritores (http://decs.bvs.br).

(Pular 1 linha para agradecimento)
Trabalho apoiado pelo programa X. Ex: PIBIC-CNPq ou PROBIC-FAPERGS (Use a sigla da Instituição financiadora - quando houver). (Times New Roman, fonte 10, itálico, espaço simples, justificado). 
I Salão de Ensino, Pesquisa e Extensão em Nutrição - SEPENUT/2024
Universidade Federal de Santa Maria / Campus Palmeira das Missões – 05 a 07 de novembro de 2024.
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