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Este documento tem por objetivo padronizar os relatórios de estágio do Curso de Agronomia da Universidade Federal de Santa Maria. O conteúdo do relatório deve ser adicionado a estrutura de relatório apresentada neste documento. A formatação do texto deverá seguir as normas MDT atualizadas da UFSM, disponível em versão eletrônica no site da Biblioteca da UFSM.
Citar na introdução os detalhes do estágio, como: área de atuação na empresa, cidade, estado, nome do supervisor, data de início e de final (ou previsão) do estágio, além do total de carga horária realizada.
Os objetivos estão relacionados com as atividades realizadas na empresa, em conformidade com o plano de estágio (termo de compromisso), como segue:
· Objetivo da atividade 1;
· Objetivo da atividade 2;
· Objetivo da atividade 3;

[bookmark: _Toc77867138]2. A EMPRESA

Deve conter um texto que apresente a empresa em que o estágio foi realizado, abordando informações como um breve histórico da organização, caracterização do segmento de mercado, infraestrutura do local de trabalho e principais funções realizadas no setor, redigidos de forma resumida.
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Descrever as atividades realizadas, incluindo a carga horária em cada atividade (se possível). Em cada atividade realizada, discutir com uma visão crítica, profissional e/ou científica as atividades, embasando a discussão em literatura científica e/ou técnica. A literatura será apenas para embasamento da sua visão técnica das atividades realizadas (não é uma revisão bibliográfica).
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[bookmark: _Toc77867142]5. CONSIDERAÇÕES FINAIS

Avaliação do estágio analisando criticamente as atividades desenvolvidas e apresentando sugestões, quando necessário. A conclusão consiste em uma análise crítica do estágio em termos de contribuição para a formação profissional do estagiário. Devem aparecer, na conclusão, as críticas, positivas ou negativas, devendo ser sempre construtivas.
Apresentar uma conclusão sobre o estágio realizado, explorando as facilidades, dificuldades e desafios. Também ressaltar o que é importante a respeito da qualidade do curso para o estágio desenvolvido, apontando competências, habilidade e conteúdos não desenvolvidos, se for o caso.
Comentar sobre as atividades realizadas, se foram alcançadas conforme os objetivos iniciais do estágio.
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(Listar as referências bibliográficas citadas no texto, em formato conforme MDT/UFSM)
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